

会。kishu有熄灭机制，目前每天都会增加持币地址，而且还不少，只需热度起来，熄灭充沛，通缩之后币量会增加。价值也会增加。

不能。kishu币于2021年4月17日推出，主打meme，总量一亿亿枚，固然有一些赚了几十倍的早期用户，但是还没有上百倍的涨幅，也不会成为亿倍币。

kishu币不能消四个零。

_ISHU币英文全称是Kishu Inu，刊行日期为2021年4月20日，刊行代价小于\$0.00000001，刊行最年夜供应量是100,000,000,000,000,000

KISHU，曾经经上线欧易OKEx买卖平台。Kishu Inu (\$KISHU) 正在创立一个以社区为中间的去中间化买卖网络，KISHU是完整去中间化的，一切的决议都由社区作出。

_ISHU完整权益下放，并具有布满活气的布满活气的社区。我们接待并接受各类概念，以将KISHU打形成为加密货币的最好社区。

最近一周，依据CoinGecko的统计，主要以植物币形成的Meme Coin板块普涨了192.54%，其中，SHIB、ELON、AKITA等犬类Meme Coin区分下跌了1213.6%、#shib#

135.8%、689.7%。新的“造富效应”使得这些植物Meme Coin火速“出圈”，接收了众人的眼球。SHIB曾跃居微博财经类超话第二名，仅次于比特币，在Reddit上平均每小时新增评论高达1362个。

不过，5月13日黄昏，以太坊开创人 Vitalik Buterin将自己钱包里的SHIB分配给多家慈善基金会，后者批量卖出形成市场暴涨。“生”于社交媒体的犬类概念币的狂欢就要这样完毕了吗？从社交媒体热度和市场买卖数据来看，这些犬类Meme Coin在社交媒体上的粉丝增速清楚，但除了DOGE和SHIB以外，其他代币的市场买卖体量十分小，而且大少数代币没有运用前景和展开路途，对这些代币而言，热度消逝之时可以就是价钱泡沫破灭之时。#柴犬币#

SHIB微博超话排名 财经 类第二，外媒热度呈指数型下跌

近日，柴犬币（SHIB）相关话题屡次登上微博热搜，成为继狗狗币（DOGE）之后第二个“出圈”的植物币。截至目前，SHIB在微博上的超话有约1.3万粉丝，目前排名财经类超话第二名。第一名是比特币超话，粉丝数为约17万。

实际上，近期与SHIB相似的犬类Meme Coin也少见多怪，比如AKITA、KISHU、ELON、HUSKY、HOKK等，这些代币也遭到投资者不同水平的追捧。其中，KISHU和ELON的推特粉丝数较多，区分约为2.91万人和3.35万人，远高于其他Meme Coin。

在这些犬类概念币中，除了KISHU有白皮书以外，其他的项目都没有白皮书，并且官网想象得比拟粗陋，项目理念基本一致，社交媒体热度似乎也不高。ELON在其官网上有一段故意义的宣言，称Dogelon是地球与火星之间的星际货币，但除此之外，ELON与其他的狗头山寨币似乎没有区别。这些项目似乎更像是开拓者们的恶搞之作。

相比之下，KISHU则想象了其他的展开路途，目前已促进来中心化买卖所KISHU Swap，用户可以在下面买卖任何ERC20代币。就在5月14日，KISHU还登上了纽约时期广场最大的广告牌。

SHIB市值挤入前24，买卖量7日暴涨约20486.3%

依据PAData过往的研讨，DOGE与网络传达热度成正相关，也即其币价很冗杂遭到社交媒体舆情的影响，而其衍生的其他Meme Coin也表现出了相似的状况。依据CoinGecko的数据，在社交媒体热度继续发酵下，5月11日，SHIB的币价创下了历史最高，抵达了约0.003532美元，同日，SHIB在交易所中的交易量也抵达了历史峰值，约为145.5亿美元。截至5月14日，最近7日，SHIB的币价下跌了约为1203.4%，交易量则暴涨了20486.3%。要知道同期BTC的币价下跌约10.8%，交易量下跌约为0.70%。

其他犬类Meme Coin的币价在最近一周走出了与SHIB类似的趋向，几种犬类币的价钱峰值普遍出往常5月11日和5月12日。而在5月13日，这些犬类币则普遍都有清楚的跳水。

此番犬类Meme Coin的币价下跌表现出了高度的量价一致性，各种犬类币的交易高峰也出往常5月11日和5月12日。其中，5月11日，AKITA交易量到达6.29亿美元左右，是近一周犬类Meme Coin中单日交易量最多的一个代币，但与SHIB相比，其交易范围依然十分小，交易量峰值只相当于SHIB交易量峰值的4.33%左右。另外值得注意的是，5月14日，ELON和HUSKY的交易量有清楚的下降，距5月13日区分下跌了约177.13%和1165.01%。